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statement of the reasons why the 
Commission should grant such 
treatment. See 19 CFR § 201.6. 
Documents for which confidential 
treatment by the Commission is 
properly sought will be treated 
accordingly. All nonconfidential written 
submissions will be available for public 
inspection at the Office of the Secretary. 

This action is taken under the 
authority of section 337 of the Tariff Act 
of 1930, as amended (19 U.S.C. 1337), 
and of sections 201.10 and 210.50(a)(4) 
of the Commission’s Rules of Practice 
and Procedure (19 CFR 201.10, 
210.50(a)(4)). 

Issued: August 24, 2010. 
By order of the Commission. 

Marilyn R. Abbott, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2010–21527 Filed 8–27–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

INTERNATIONAL TRADE 
COMMISSION 

Issuance of Revised Users’ Manual for 
Commission Mediation Program for 
Investigations Under Section 337 of 
the Tariff Act of 1930 

AGENCY: U.S. International Trade 
Commission. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: Notice is hereby given that 
the Commission has issued a revised 
Users’ Manual for its program for the 
mediation of investigations under 
section 337 of the Tariff Act of 1930. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
James Worth, Office of the General 
Counsel, U.S. International Trade 
Commission, 500 E Street, SW., 
Washington, DC 20436, telephone (202) 
205–3065. General information 
concerning the Commission may also be 
obtained by accessing its Internet server 
at http://www.usitc.gov. Hearing- 
impaired persons are advised that 
information on this matter can be 
obtained by contacting the 
Commission’s TDD terminal on (202) 
205–1810. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: On 
November 8, 2008, the Commission 
published notice that it had approved 
the initiation of a voluntary pilot 
mediation program for investigations 
under section 337 of the Tariff Act of 
1930, as amended, 19 U.S.C. 1337 
(‘‘section 337’’). 73 FR 65615 (Nov. 8, 
2008). 

The Commission has determined to 
issue a revised Users’ Manual for its 
program for the mediation of 
investigations under section 337 of the 

Tariff Act of 1930. The revised Users’ 
Manual reaffirms the authority of 
administrative law judges and the 
Commission under the Administrative 
Procedure Act to require attendance at 
a settlement conference, including the 
use of alternative dispute resolution; 
reaffirms the confidential nature of 
mediation proceedings; provides that 
parties will receive materials regarding 
the program upon the filing of a 
complaint and certify receipt and 
reading/discussion thereof; and 
provides that the Commission will 
maintain an open list of private 
mediators in addition to the roster of 
pre-screened pro-bono mediators. 

The authority for the Commission’s 
determination is contained in the 
Administrative Procedure Act, as 
amended, see 5 U.S.C. 556(c)(6)–(8), 
572–74, 583, and in sections 335 and 
337 of the Tariff Act of 1930, as 
amended, 19 U.S.C. 1335, 1337. 

Issued: August 25, 2010. 
By order of the Commission. 

Marilyn R. Abbott, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2010–21530 Filed 8–27–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0014] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review: Application 
for Tax Paid Transfer and Registration of 
Firearm. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until October 29, 2010. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 

please contact Gary Schaible, National 
Firearms Act Branch, 244 Needy Road, 
Martinsburg, WV 20226. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Overview of this information 

collection: 
(1) Type of Information Collection: 

Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application For Tax Paid Transfer and 
Registration of Firearms. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 4 
(5320.4). Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: Individual or households. 
ATF F 4 (5320.4) is required to apply for 
the transfer and registration of a 
National Firearms Act (NFA) firearm. 
The information on the form is used by 
NFA Branch personnel to determine the 
legality of the application under 
Federal, State and local law. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 11,065 
respondents will complete a 4 hour 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 
44,260 annual total burden hours 
associated with this collection. 
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If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, 2 Constitution 
Square, Room 2E–502, 145 N Street, 
NE., Washington, DC 20530. 

Dated: August 24, 2010. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, Department of 
Justice. 
[FR Doc. 2010–21543 Filed 8–27–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0009] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review: Application 
to Register as an Importer of U.S. 
Munitions Import List Articles. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until October 29, 2010. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Desiree Winger, Firearms 
and Explosives Imports Branch, 244 
Needy Road, Martinsburg, WV 25405. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies’ 
estimate of the burden of the 

proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of this information 
collection: 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application to Register as an Importer of 
U.S. Munitions Import List Articles. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 4587 
(5330.4). Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. The purpose of this 
information collection is to allow ATF 
to determine if the registrant qualifies to 
engage in the business of importing a 
firearm or firearms, ammunition, and 
the implements of war, and to facilitate 
the collection of registration fees. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 300 
respondents will complete a 30-minute 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 150 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, Room 2E–502, 145 N Street, 
NE., Washington, DC 20530. 

Dated: August 24, 2010. 

Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2010–21545 Filed 8–27–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0040] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 60-Day notice of information 
collection under review: Application for 
an amended Federal firearms license. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until October 29, 2010. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Patricia Power, Chief, 
Federal Firearms Licensing Center, 244 
Needy Road, Martinsburg, WV 20226. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Overview of this information 

collection: 

VerDate Mar<15>2010 16:28 Aug 27, 2010 Jkt 220001 PO 00000 Frm 00054 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\30AUN1.SGM 30AUN1jle
nt

in
i o

n 
D

S
K

J8
S

O
Y

B
1P

R
O

D
 w

ith
 N

O
T

IC
E

S


		Superintendent of Documents
	2024-06-04T06:47:33-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




